



### **Интервьюируемый: Исаак Розенфайн**

Кишинёв, Молдова

Репортёр: Наталья Фомина

Родился: в 1921 году в Кишинёве

Во время войны: 1941- 1946 - Советская Армия

После войны: Прораб

#### **До войны**

Исаак Розенфайн был единственным сыном в семье директора школы Вольфа Розенфайна и медсестры Фани Розенфайн. У Исаака было счастливое детство и юношество. Он учился довольно хорошо, но его исключают из школы за то, что его увидели курящим на прогулке с девушкой в то время, как он должен был находиться на занятиях. Исаака отдают в техникум.

#### **Во время войны**

Через два дня после начала войны в 1941 Исаак оканчивает техникум. Он попадает на советский фронт, где его ранят. Исаак мало помнит об этом периоде. Он женится в 1944 году, но разводится в 1946.

#### **После войны**

В 1946 году Исаака демобилизуют и он возвращается в Кишинёв. Его родители пережили войну, а сам он устраивается на работу в строительную фирму. В 1947 он снова женится, в этот раз на русской, Любови Березовской. У них появляются двое сыновей, Сергей и Олег. В период с 1951 по 1953 Исаака арестовывают три раза и, в конечном счете, он отказывается от коммунистической партии. Он становится прорабом и работает в той же фирме до выхода на пенсию. Его жена уходит из жизни в 1998 году, а Исаак с сыном планируют переехать в Израиль. Незадолго до поездки умирает его сын, и Исаак остаётся в Кишинёве, чтобы содержать семью Олега.

